

सपा और कांग्रेस का गठबंधन रहेगा बरकरार : अखिलेश यादव



लखनऊ।

समाजवादी पार्टी के मुखिया अखिलेश यादव ने कहा कि उनकी पार्टी और विपक्ष के 'इंडियन नेशनल डेवलपमेंट इंकलूसिव अलायंस' (इंडिया) की सहयोगी कांग्रेस का गठबंधन बरकरार रहेगा। दरअसल, उत्तर प्रदेश की 10 विधानसभा सीटों पर उपचुनाव होना है। सपा द्वारा बुधवार को इनमें से छह सीटों के लिए उम्मीदवार घोषित किये जाने के बाद सपा और कांग्रेस के गठबंधन के बरकरार रहने को लेकर उठ रही आशंकाओं के बीच अखिलेश का यह बयान काफी महत्वपूर्ण माना जा सकता है।

सपा और कांग्रेस का गठबंधन रहेगा: अखिलेश

अखिलेश यादव ने इटावा के सैफर्ड में अपने पिता मुलायम सिंह यादव की दूसरी पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करने के बाद संवाददाताओं से बातचीत की। इस दौरान कांग्रेस से गठबंधन जारी रहने की संभावनाओं के बारे में पूछे जाने पर उन्होंने कहा, 'आज समय नहीं है इस पर चर्चा का। मगर जहां तक इंडिया गठबंधन का सवाल है तो मैं कहना चाहूंगा कि सपा और कांग्रेस का गठबंधन रहेगा।'

सपा ने हरियाणा विधानसभा चुनाव में कांग्रेस को पराजय के एक दिन बाद बुधवार को उपचुनाव वाली 10 में से छह सीटों फूलपुर, मझवां, करहल, कटेहरी, मिल्कीपुर और सीसामऊ पर अपने उम्मीदवार घोषित कर दिये। कांग्रेस उनमें से फूलपुर और मझवां सीटों पर दावेदारी कर रही थी। ऐसे में सपा और कांग्रेस के गठबंधन को लंकर तरह-तरह की अटकलें लगायी जा रही थीं। सपा और कांग्रेस ने पिछला लोकसभा चुनाव लड़ा था, जिसमें बेहतर प्रदर्शन करते प्रदेश में 37 और कांग्रेस ने छह सीटों पर जीत हासिल

हुए सपा ने उत्तर की थी। हरियाणा हार के बारे में पूछे यादव ने कहा, पर चर्चा अभी करना ठीक नहीं है। जब हम मिलेंगे तो चर्चा होगी।



22 बार के ग्रैंड स्लैम चैंपियन राफेल नडाल ने किया संन्यास का एलान

मुल्तान। महान टेनिस स्टार राफेल नडाल ने संन्यास का एलान कर दिया है। 38 साल के नडाल ने एक इमोशनल वीडियो जारी करते हुए सभी फैंस को शुकिया कहा। 22 बार ग्रैंड स्लैम चैंपियन रहे नडाल ने बताया कि डेविस कप उनका आखिरी टूर्नामेंट होगा, जो उनके देश स्पेन में ही खेला जाएगा। इस टूर्नामेंट के नॉकआउट राउंड्स 10 से 24 नवंबर के बीच खेले जाएंगे। नडाल ने अपने एक्स पर लिखा कि मैं प्रोफेशनल टेनिस से रिटायर हो रहा हूँ। पिछले कुछ साल काफी मुश्किल भरे रहे हैं। खासतौर से पिछले 2 साल में चुनौतीपूर्ण रहा। यह एक बहुत ही मुश्किल फैसला है, लेकिन जीवन में हर चीज को शुरुआत और अंत होती है। दरअसल, टेनिस के सबसे महान खिलाड़ियों में से एक राफेल नडाल ने खेल से संन्यास लेने की घोषणा की है। उन्होंने एक इमोशनल वीडियो जारी किया, जिसमें उन्होंने अपने शानदार करियर के लिए आभार व्यक्त किया। उन्होंने इस दौरान अपने हालिया संघर्षों और खेल के कारण अपने शरीर पर पड़ने वाले शारीरिक प्रभाव के बारे में भी बताया। बता दें कि राफेल का ये आखिरी सीजन होने वाला है और उनका अंतिम पेशेवर मैच नवंबर में डेविस कप फाइनल में होगा।



टूट गया 39 साल का महारिकॉर्ड टेस्ट क्रिकेट में जो रूट और हैरी ब्रूक ने रच दिया इतिहास



मुल्तान।

पाकिस्तान के खिलाफ मुल्तान में खेले जा रहे पहले टेस्ट मैच में इंग्लैंड के धाकड़ बल्लेबाज जो रूट और हैरी ब्रूक ने अपनी विस्फोटक बल्लेबाजी से गदर मचा दिया। मुल्तान क्रिकेट स्टेडियम में गुरुवार को पाकिस्तान के खिलाफ हैरी ब्रूक और जो रूट का भयंकर तूफान देखने को मिला है। इन दोनों ही बल्लेबाज ने

पाकिस्तानी गेंदबाजों की धज्जियां उड़ते हुए अपने-अपने दोहरे शतक पूरे किए। इसी के साथ ही जो रूट और हैरी ब्रूक ने इतिहास रच दिया है। हैरी ब्रूक और जो रूट ने मिलकर टेस्ट क्रिकेट में 39 साल पुराना महारिकॉर्ड तोड़ दिया है। 1985 के बाद यह पहला मौका है जब इंग्लैंड के दो बल्लेबाजों ने एक ही टेस्ट पारी के दौरान अपने-अपने दोहरे शतक पूरे किए हैं। लंच ब्रेक तक जो रूट

ने 368 गेंदों में 259 रन बना लिए हैं, वहीं, हैरी ब्रूक 257 गेंदों में 218 रन बनाकर नाबाद हैं। हैरी ब्रूक और जो रूट के बीच चौथे विकेट के लिए 409 रनों की पार्टनरशिप हो चुकी है। लंच ब्रेक तक पाकिस्तान ने अपनी पहली पारी में 130 ओवर में 3 विकेट पर 658 रन बना लिए थे। जो रूट और हैरी ब्रूक ने एक ही टेस्ट पारी के दौरान अपने-अपने दोहरे शतक पूरे कर इतिहास रच दिया है।

फोर्ब्स ने जारी की 2024 की भारत के 100 सबसे अमीर लोगों की सूची

मुकेश अंबानी पहले स्थान पर जबकि दूसरे स्थान पर हैं गौतम अडानी

नयी दिल्ली।

फोर्ब्स की 2024 की सबसे अमीर भारतीयों की सूची में मुकेश अंबानी पहले स्थान पर हैं, गौतम अडानी दूसरे स्थान पर हैं। फोर्ब्स ने अपनी 2024 की भारत के 100 सबसे अमीर सूची जारी की है, जिसमें दिखाया गया है कि देश के दिग्गजों की संपत्ति सामूहिक रूप से ट्रिलियन डॉलर के मील के पत्थर को पार कर गई है। भारत के सबसे अमीर लोगों की सामूहिक संपत्ति ट्रिलियन डॉलर के मील के पत्थर को पार करते हुए 1.1 ट्रिलियन डॉलर तक पहुंच गई। रिपोर्ट में कहा गया है कि यह 2019 में उनके मूल्य का

दोगुना है, अकेले पिछले 12 महीनों में लगभग 316 बिलियन डॉलर का इजाफा हुआ है। देश के सबसे अमीर सख्खा और रिलायंस इंडस्ट्रीज के चेयरमैन मुकेश अंबानी ने फोर्ब्स की लिस्ट में नंबर 1 पर जगह कायम रखी है, फोर्ब्स 2024 के 100 सबसे भारतीय टाइकून के लिस्ट में सबसे टॉप पर मुकेश अंबानी है। फोर्ब्स रिपोर्ट के अनुसार अडानी पिछले एक साल में सबसे ज्यादा प्रॉफिट कमाने वाले शख्स है। अडानी ग्रुप के चेयरमैन गौतम अडानी का नेट वर्थ 116 बिलियन बिलियन डॉलर है। गौतम अडानी ने अपने भाई विनोद अडानी के साथ नेट वर्थ में कुल 48 बिलियन डॉलर जोड़े।



हरियाणा में कांग्रेस की हार के बाद राहुल गांधी का फूटा गुस्सा

कहा- पार्टी की जगह नेताओं ने देखा अपना हित

नयी दिल्ली।

हरियाणा विधानसभा चुनावों में मिली हार की कांग्रेस वजह तलालने में जुटी हुई है। गुरुवार को पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के आवास पर हरियाणा विधानसभा चुनाव में मिली हार को लेकर बैठक हुई। इस बैठक में कांग्रेस सांसद राहुल गांधी भी शामिल हुए। गौरतलब है कि राहुल गांधी ने इस बैठक में नेताओं को खरी-खरी सुनाई है। राहुल गांधी ने कहा कि नेताओं ने पार्टी की जगह अपना हित पहले देखा है।

पार्टी नहीं पहले अपना हित देखा : राहुल

» बैठक में राहुल गांधी ने कहा कि हरियाणा में नेताओं का इंटरैक्ट ऊपर रहा, पार्टी का इंटरैक्ट नीचे चला गया। दरअसल, यह बात राहुल गांधी ने किसी भी नेता का नाम नहीं लेकर कही है। वहीं बैठक की जानकारी देते हुए कांग्रेस नेता अजय माकन ने कहा कि नतीजों के बाद हमने समीक्षा बैठक की है। सारे एजिट पोल हमको जिता रहे थे, हम जीत को लेकर आश्वस्त भी थे। हमने हार की समीक्षा की है। ईवीएम से लेकर नेताओं में मतभेदों पर भी बैठक में चर्चा हुई है। आगे क्या करना है वो जल्दी सामने रखेंगे।

ये नेता ये बैठक में मौजूद

कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के आवास पर हरियाणा विधानसभा चुनावों में मिली हार को लेकर पार्टी की समीक्षा बैठक हुई। इस बैठक में कांग्रेस नेता राहुल गांधी, केसी वेणुगोपाल, अजय माकन और अशोक गहलोत मौजूद रहे।



